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 ......................................... الشعبة :.......................................................... اسم الطالب :

 

  تصال والنهاياتلاا

      : ختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي ا السؤال الأول :

lim  في التمثيل البياني المجاور ( 1
𝑥→∞

𝑓(𝑥)   تساوي  : 

                                  

𝑥   أي الدوال التالية الممثلة بياناتها عدم اتصال لا نهائي عند  ( 2 = 𝑐   : 

 

𝑓(𝑥)  نوع الدالة    ( 3 =
𝑥

𝑥−1
𝑥عند    = 1   : 

 

  :  امام العبارة الخاطئة امام العبارة الصحيح وعلامة    ضع علامة  السؤال الثاني :

lim  باستعمال التمثيل البياني المجاور فإن    ( 1
𝑥→±∞

𝑓(𝑥) = ∞                              (     )   

 

𝑓(𝑥)   لإعادة تعريف الدالة  ( 2 =
𝑥2−9

𝑥+3
 لتصبح متصلة     

𝑥عند النقطة    = 𝑓(𝑥)       الدالة هي   3− = {
𝑥2−9

𝑥+3
    , 𝑥 ≠ −3

−6      , 𝑥 = −3
        .        )        (  

 

 ر سلوك طرفي التمثيل البياني : في الشكل المجاو ( 2                اكمل الفراغ التالي :   السؤال الثالث :

𝑓(𝑥)الدالة   (  1  = √𝑥2 −      غير متصلة في الفترة    4

            ..............................................                           ..............................................      

                                                                                                           معلم المادة : إبراهيم العلي 

   

d ) 48 c ) 0 b ) ∞ a ) −∞ 

d ) c ) b )   a )   

 ( aعدم اتصال قابل للإزالة    ( bعدم اتصال قفزي  ( cعدم اتصال لا نهائي   ( dمتصلة  


